
GLASILO KRAJEVNE KONFERENCE SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA IN

KRAJEVNE SKUPNOSTI KOG

ŠT.: 25 DATUM

Krasne vinske glej gorice, 
ondi moj je dragi dom, 
v brambi svete je pravice 
v last ne dam svražnikom.

Božidar Flegerič



K O G O V č A F I !

Krajevna skupnost Kog in družbeno politične organizacije loga 

vabijo ob 51. krajevnem prazniku KS Koga, da se udeležite 

praznovanja po sledečem programu:

21,12.1984 ob 15.uri sprejem udeležencev pohoda po poteh 

revolucije.

26.12.1984 ob 16.uri v šoli KOG otvoritev razstavo starih

slik Koga in predstavitev idejnega projekta novega 

vaškega doma na Kogu.

Ob 18.uri srečanje pevskih zborov v dvorani na Ko

gu.

Sodelujejo: EPZ Ormož, MePZ TS Ormož, MPZ Ljutomer. 

MoPZ Podlehnik, MePZ Dornava, oktet iz ..Ivanjkovoc 

in Velike Nedelje, vokalno - instrumentalna skupi

na iz Miklavža.

27.12.1984 ob 9»uri aktivnosti ZRVS.

Ob 18.uri proslava v dvorani na Kogu 

- slavnostni govor 

- nodelitev priznanj OJ?

- kulturni program

PKIDJTE’

xxxx xxxx xxxx xxxx xxxx xxxx xxxx xxxx xxxx xxxx xxxx xxxx

27. december je naš praznik. Kogovčani se bomo obnašali prež 

nično, prišli bomo na proslavo, pripeli si bomo družbena priz
nanja in odlikovanja in sodelovali bomo tudi na drugih prire

ditvah v čast krajevnega praznika.

IZOBESILI BOMO ZASTAVE!
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PROGRAM DELA SZDL KOG 

ZA LETO 1985

Dne 7.12.1984 je bila na Logu dobro obiskana programska 

konferenca SZDL logi

Poslušali smo poročilo predsednika, Lah Janeza o aktivnosti 

v letu 1984 in o realizaciji sklepov sprejetih Za leto 1984.

Sprejeli smo programske usmeritve za leto 1985 in izvolili 

novega sekretarja, kateri bo to funkcijo opravljal v času 

odsotnosti dosedanjega sekretarja 11 SZDL Kog. Izvolili smo 

tudi delegate za občinsko konferenco SZDL ( Ema Kolarič in 

Drago Zabavnik).

Razprava je bila živahna, vendar ne do kraja konstruktivna. 

Predvsem je bilo govora o dohodkovnih odnosih v zadrugi, 

o težki mehanizaciji, o pospeševalni službi, o cenah kmetij

skih pridelkov, zlasti grozdja, o informiranosti kooperantov 

in o samoupravi v kooperacijski enoti oz. v TCP.

Nadalje so bili izpostavljeni problemi, ki jih povzroča ve

lika migracija mladih in ima za posledico padec aktivnosti 

na političnem, kolturnem in šrortnem področju.

Posebno pozornost so člani konference namenili problematiki 

delegacij in delegatov. Ocena je, da je tovrstna družbena 

aktivnost slaba in da mora L. S^DI to temo dati čimprej na 

dnevni red.

Podobna problematika je bila izpostavljena tudi na progra

mski konferenci SZDL v Ormožu 20,12.1984. V diskusiji je 

bila izražena potreba po novi kvaliteti dela v delegats

kem sistemu in v delu zadruge, -še posebej pa v izenačeva.nju 

pogojev gospodarjenja' med. družbenim in zasebnim delom kmeti

jstva.

To pa potrjuje umestnost razprave na bogovski konferenci SZDL. 

Konferenca je na koncu sprejela naslednji program dela 

za leto 1985:

1. Sklepi, sprejeti na konferenci SZDL Log dne 17.11.1985 

ostanejo kot dolgoročni, našo obveza tudi v naslednjem 

letu.
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2. Takoj moramo pristopiti 9. kadrovskim pripravam na volitve, 

ki bodo v letu 1986,

Pripraviti moramo politično klimo med kogovčani, .ki bo omo

gočila izvedbo volitev ob poglobijenih-demokratičnih posto

pkih kandidiranje in volitev delegatov v skupščine DPS in 

SIS kakor tudi v organe v 'S Kog,

5* Preko pristojnih organov v IB bomo dosegli boljšo usposo

bljenost in organiziranost enot CZ in KZ* Po potrebi bomo 

izvedli tudi kadrovske spremembe.

4. Leto 1985 ^^j bo v znamenju boja na vseh frontah za varo

vanje človekovega okolja. Predsedstvo P .ZDI bo imenovalo 

poseben odbor za izvedbo te naloge.

5. Skupaj z drugimi DPO in IS bomo uredili prostore za delova* 

nje DPO in 1<S, še posebej za CZ, KZ, RK in drugih.

6. S splošnim izobraževanjem bomo dosegli vsesplošno aktivnost 
Kogovčanov pri nadeli ji graditvi našega samoupravnega sis

tema.

7. la sestanku z vodji delegacij, ki bo v japuarju .1985 bomo 

ugotovili, zakaj so udeležbe na sejah skromne in zakaj ni 

aktivnosti v bazi.

XXXX XXXX KXXX XXXX XXXX XXXa xxxx xxxx xxxx xxxx XXXX xxxx 
POZIV ZA. POBUDE II PREDLOGE ZA PRIPRAVO PROGRAMA DE1A V KAŠI 

KRAJEVRT SKUPR03TI

Svet KS Kog poziva d.ružbeno politične organizacije, društva, 

vaške svete in vse krajane, da nam posredujejo pobude in pred

loge za pripravo programa dol® v naši KS v letu 1985, priprav

ljati pa bomo pričeli tudi plan razvoja vse do leta 1990.

Pikomur ni vseeno kakšen bo naš razvoj. Pa ne samo razvoj naše

ga kraja . Kakšna bo. bodočnost, razvoj kraja , občine in celo

tne družbe? Sleherni med nami ima svoje mnenje, želja je veli

ko, vsi pa se moramo zavedati, da je pred nami težko obdobje, 

da ¥omo s težavo dosegali zastavljene cilje. Zato naj bodo ti 

realni. Pri planiranju moramo upoštevati referendumski program, 

kljub temu pa dati povdarek uresničevanju dolgoročnega progra

ma gospodarske stabilizacije-

Pobude pričakujemo do 2C.1-1985« Predsednik sveta KI 

Milan PEVEC
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DOBITNIKI BRONASTIH ZNAČK O F OB KRAJEVNEM PRAZNIKU KOGA, 

27. december 1984

Komisija za odlikovanja in priznanja pri socialistični zvozi 

na Kogu je na svojem sestanku dne 18.12.1984 po lastnem preu

darku ali na predlog organizacij in društev sprejela naslednji

s k lep

Bronaste značke OP za loto 1984 podeljujejo:

l.ORErNIK Petru,roj. le.10,1896 iz Jastreboc 64

2 .ZOREC Cirilu,roj, 7*7«1906 iz Koga 59

5 .PEVEC Milanu,roj. 21.1.1948 iz Koga 6

Obrazložitev jo v na aljovanju toga sklepa.

Kog,27.12.1984

Predsednik komisij o: 

Zdravko Hlebec

OREŠNIK PETER,roj. lo.10.1896,stanujo v Jastrobcih 64. 

Socialistična zveza na Kogu z zamudo pripenja na prsi naj sta

rejšemu Kogovčanu znak OP.

Aktivno.st Orešnik -^otra sega najmanj 65 let nazaj,ko se jo kot 

mlad fant vključil v enoto Rudolfa Rajštra in pomagal 

zaznamovati severne meje Slovencev in Jogoslovijot.

Bil je aktiven na gospodarskem,kulturnem in političnem področ

ju.Kot poslednjega župana kogovsko občine,so ga že maja 1941 

.nacisti s colo družino pregnali na ^rvaško,kjer jo ves čas 

okupacijo preživel kot lojalen Slovenec in Jugoslovan.

V osvobojeni domovini nadaljuje s svojim kulturnim poslan

stvom.

Nikdar ne bomo pozabili Petrovo aktivnosti na področju živino

reje in živmnozdravstva.Svoje znanje je prenašal na mladi 

rod kmetijcev v Kmetijski nadaljevalni šoli na Kogu.

Bronasto značko osvobodilno fronte slovenskega naroda naj bo 

Orešnik Petru častna zahvala za časten prispevek,ki ga jo dal 

k razvoju našo družbo.
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ZOREC CIRIL roj. 7c7,1906,stanuje na Kogu 59.

Tudi ZOREC Ciril spada mod starejšo generacijo Kogovčanov in 

med tiste,ki so s svojo delovno in družbeno aktivnostjo pozi

tivno vplivali na mlajše generacije.

Zlasti je Cj^ril opozoril nase po končani socialistični revolu

ciji. Z vso 'vnemo jo sodeloval v organih ljudske oblasti in 

osvobodilni fronti.Ni bilo no politične akcije in ne društvene 
aktivnosti brez izdatnega sodelovanja Zorec Cirila.^e danes 

je kljub svojim 78 letom pripravljen pomagati.

Bronasti znak OF slovenskega naroda,ki ga Zorec Cirilu podeljuje 

kogovska organizacija socialistično zveze,naj bo v priznanje 

od družbe,katere pravo podobo je soustvarjal tudi on.

PEVEC MILAN roj. 21.1.1984-8,stanuje na Kogu 6.

Naša revolucionarna prizadevanja ne bi imela- prave vrednosti, 

če ne bi ob starih kadrih rasli mladi,novi aktivisti,ki so 

sposobni in pripravljeni pridobitve revolucije ohranjati in 

jih vedno znova žlahtniti z novimi vrednostmi.

Takšen je Pevec Milan,ki jo trenutno no odgovornem položaju 

predsednika sveta KS Kog,S svojim mladostnim elanom in ob 

spoznanju,da se uspehi dosežejo le z aktiviranjem širokih 

ljudskih množic smo na Logu dosegli lepe uspehe.Krajevna 

samouprava postaja pravi in odgovorni nosilec ne samo komunalnih 

aktivnosti,marveč tudi aktivnosti na področju kulture,vzgojo, 

socialno politike,zlasti pa na področju gospodarstva.To po jo 

proces-,katerega Pevec Milan nevsiljcno,toda vstrajno usmerja. 

Tudi na delovnem mostu,kot poslovodja TP”Zarja" Ormož,trgovina 

na ^ogu,je vesten,tor aktiven v organih upravljanje.

Socialistična zveza no Kogu mu podeljuje bronasti znak OP kot 

prizna je za opravljeno družbeno delo in kot vspodbudo za 

aktivnost v bodoče.

xxxx xxxx xxxx xxxx ’ xxxx xxxx xxxx

Vsem krajanom,ki go darovali živila za šolsko kuhinjo no 

Kogu,se za njihovo pomoč prav iskronb zahvaljujemo.rogavčoni 

ste ponovno dokazali, da je šola neločljivi del kraja in le 

ob dobrem sodelovanju so vidni tudi uspehi.

Učenci in delavci šolo 'žog
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NASI . VOJAKI NAM PIŠEJO

POČASI IN SIGURNO

Mislim,da bo ta naslov ustrezal življenju v JLA.

Služenje vojaškega roka.Leto in dva meseca življenj® v Jugoslo

vanski ljudski armadi.Služiti domovini je dolžnost in čast. 

Spoznavanje hovih prij teljev iz cele domovine,različnih narodno

sti, sklepen je prijateljskih vezi,ki velikokrat ostanejo čvrste 

tudi po končanem vojaškem roku,disciplina,učenje...

Vse to so mi je 22.julija zjitraj prepletalo po glavi,ko mi je 

poštar prinesel poziv,na katerem je pisalo,da- se moram do 2.8. 

javiti v ^ičevem.Seveda sem takoj vzle zemljevid in začel mrzlič

no iskati to kraj.Že samo ime mije govorilo,da lahko iščem le v 

Srbiji,Kosovem ali v Makedoniji.In nisem se zmotil.Po slabi 

minuti najdem Ničevo v zahodni Makedoniji,kakšnih loo km JZ od 

Skppja.Bolj oddaljenega kraja, skoraj nisem mor el dobiti,ampak 

15 mesecev traja enako dolgo lo ali loo km od doma,zato si zaradi 

tega nisem belil glave.Mama je imela solzne oči,malo od vesela 

in malo od žalosti.

Preostalih 9 dni je minilo kot blisk in že je bila tu sreda 1.8. 

in slovo za leto in četrt od domačega kraja in ljudi.Tu je bilo 

tudi slovo od najboljših prijateljev in sošolcev, s katerimi 

smo preživeli skupaj 12 let- v osnovni in srednji šoli.

3.9» ob 00.30 sera vstopil v kasarno v ^ičevem.Z istim vlakom 

nas je prišlo približno 5o regrutov.^ad vhodom v zgradbo, v 

katero smo vstopili,j e bil napis:. DOBRODOŠLI MLADI DRUGOVI in 

vsak izmed nas si ga je najbrž razlagal po svoje.Sedaj so sledili 

prvi in najtežji dnevi v JLA.Naslednji dan zjutraj smo stali v 

vrsti za zajtrk.Iz zvočnikov se jo slišala glasba,vendar sem jo 

slišal nekje daleč,še dalje so potovale moje misli.Prepotovalo so 

celo domovino in se ustavilo med hribi,porasli z vinogradi, 

ustavile so se nad domačim krajem.Ne vem,kako dolgo bi še tako 

sanjal,če me ne bi zmotil vojak za mano z vprašanjem,če ne mislim 

stopiti naprej.Spet sem se znašel v vrsti.

'kakšni so bili prvi dnevi v novem okolju.Počasi smo se med sabo 

spoznali-novi prijatelji iz različnih krajev iz cole Jugoslavije, 

le po par dnevih se jo začela nobuka" in čas jo potekol-počasi 

in sigurno.V Ničevem je bilo kulturno in športno življenje slabo
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razvito,ker je obuka kratka(52 dni) in smo v glavnem ves čas 

izkoristili za učenje,tako da ni ostalo nič prostega časa za 

kulturno-zabavno dejavnosti.

^novi tečejo počasi in enolično.Iz dneva v dan spoznavaš vojaš

ko življenje in včasih pride do kakšnega presenečenja ali razoča

ran ja,ko spoznaš,da se tudi tu zgodi velikokrat krivica.Na to se 

je treba čimprej navaditi.

Obuka se je počasi približala koncu in čakali smo,da zvomo,kam 

gremo v prekomando.Tu sedaj pride do izraza geslo:''Armada jo 

šola bratstva in enotnosti",skupaj smo živeli dva meseca in 

čeprav smo prišli iz vseh krajev Jugoslavije,se je ob slovesu 

našla tudi kakšna skrita solza.

V Petrovcu sem spoznal spot nove prijatelje,s katerimi bom 

skupaj še dobrih devet mesecev.Tu obuka traja 18o dni in je 

veliko več časa za špott in ostalo'prostovoljno dejavnosti. 

Vzpostavili smo tudi vezo s srednjimi šolami v Skopju in pri

pravljamo skupno prireditve ob praznikih.Tu se sklepajo spot 

nova prijateljstva.

Obuka,učenje,šport v prostem času,zafrkavanje,dobra volja,novi 

prijatelji-in minili so štirje meseci, ^e dobrih 9,pa so spet 

vidimo....

No vem,če bo pismo objavljeno,NOVICE pa mi sigurno pošljite.

Vojak Pukšič Zvonko

kot vidiš Zvonko,pismo objavijamo.bed je prebit,upam,da 

bomo dobili še več pisem od naših vojakov.Želimo vsota Kogovčanon, 

ki služijo vojaški rok,pošiljati NOVICE,zato prosimo starše,ki imajo 

fante pri vojakih,da nam posredujejo njihove naslove.

Urednik

xxxx xxxx xxxx xxxx xxxx xxxx xxxxx xxxx xxxx xxxxx

NASA KRAJEVNA SKUPNOST

Kogofčani smo sklenoli,ka se namo dali drugim krajanom pri napfcdki 

"apelali smo telofon(z napolavoj so neke zavločuvali,samo ka jo žo 

fse v redi),na občini so rekli,ka bodo napelali še vodovod(do zoj 

smo imeli takšne vaško vodovode,pa znejšo so jo pač fsaki kak je zn 

pa mogo).Vočina Kogofčan of mo vodo s šolskega vodovoda v ^olah, 

pas Tumpofčoka.Cevi so položili,vode pa nega.Povedati šo moram 

ka so nam cesto fejst so provi joko grdo razrovali,tak jo štori 

sosid žo spitovo,čo delajo strelsko jarge.No v opravičilo so nam

jarge.No


občinski možjo povedali,ko so tak pri marsikateri naložbi 

pri nas sfalili penezi.Coste pa nam tudi niso štoli popraviti. 

Pa kaj bi to,napravilo so je še čuda drugih stvari,toton kamra, 

pa igrišče se jo asfaltiralo,ka zej Čehi kdo igrajo nogomet, hodi

jo z obtučonimi kolnani,provijo tudi ka bodo regulirali Trnavo, 

samo.jaz toga ne vorjem.kepo bi že blo se nomo glih mi tara neke 

zemle,pa bi meni kak ti bodoči kmetici joko pasalo,ka bi tista 

zorala bila suha,ka ne bi stolno poplavilo pa brega spodjedalo. 

Na našem Kogi so ukvarjamo z vinogradništvom,kletarstvom,polje- 

delststvom in živinorejo.Z vinogradništvom so bavimo fsi poraofliem, 

rojši sicer s kletarstvom in še najrajši z vinom.Vsesplošno znoni 
in priznani vinogradnik na ^ogi je Čurinof Stanko.če kušaš jogovo 

buteljko si lehko prste oblizovleš,naš tanko pa pobira kolajno z 

levo roko.Lep primor usmerjeno kmetije nam jo tukšičof Pavlok,ki 

so jo specializiro.no zeljo.Ka je puna jiva zolja zlato jama,ju 

spozno tudi sam predsednik našo KS,ki za zoljovo ponozo pridno 

dograjuvlje kučo.Mi. smo sicer znoni,sicer po krivem po ton, ka 

radi kušamo našo kaplico,samo mislim ka sp tudi drugih lidi nošo 

občino rada prime kakšna kupica.

. LACONSKI PlismOR

xxxx xxxx xxxx xxxx xxxxx xxxx xxxx xxxx xxxx xxxx xxxx 

Vsem,ki živimo in delano po toh prečudovitih bregovih,kjer veselje 

in sreča jo doma,želimo srečo,zdravje in vesolje v novem 1985 lotu: 

A ob prehodu v novo,solzo srečo,mogočo solza pozabo in solza nove

ga upanja v boljšo bodočnost, v boljšo in srečnejšo življenje.

Ob trenutkih,ki obstajajo v človeku kot spomin, v objemu tople 

sreče in nežne otroške roke,so razigra srco in pozabi na vso.

In neusmiljeni tempo življenja ga še dremavega.,še nenaspanega 

zopet zbudi,postavi pred nove cilje in naloge.

Iz lota v leto isto.

A človek no omaga.Ko bolj trden postaja in odločen!

■^a naj bo loto 1985 še bolj uspešno,veselo,polno zdravja.Naj bo 

to leto novih spoznaj in velike sroče v družinskem krogu.

Naj trta obrodi,koruza dozori,noj polje bo zorano! 
^aj znoj bo poplačan in s tem bo poplačano vse!

Nazadnje pa naj si vsakdo poželi nekaj skritega,mogoče globoko 

v sobi že dolgo neuresničenega.

Nahko mu bo novo loto prineslo osebno srečo.

Branko ^odravec

specializiro.no


Ali naglo neizmerno 
sem Vodrančan prileti, 
s svojo metlo skrbno, verno 
vun pomete vse smeti.

Zbranega od protuletja, 
da popravi se ta kvar, 
v lestvicah pripelje cvetja 
hitro skrbni Vitančar.

V krogu naše veselice 
raja krčevinski čas; 
tudi kogovske senice 
čuje se veseli glas.

Da pa vstanoti je moči 
vjutro prav zaran, 
nam podpira zarjo v noči 
jako vrli Jastrebčan.

Da ne zmanjkalo bi jedi 
ter odišel lačen kdo(r), 
se prinese v lepi skledi 
sklizki lačovski piškor.

”VEČNI POPOTNIK SLOVENSKIH 
GORIC”, SLOVENSKI PESNIK 

IN PISATELJ 
BOŽIDAR FLEGERIČ 

1841 - 1907

Leta 1873 je Božidar Flegerič kot gost na primiciji novomašnika Jurija Vtičarja prebral svojo pesem o grbih. 
Navajamo tiste kitice te pesmi kateri omenjajo vasi iz naše KS ter tisto o Loperšicah

V Loperšicah, slavni vesi,
—to ni nikakšna mala stvar—
tam kokot je le na lesi
drugač hupkač gospodar.

"Novice” so bile ustanovljene na skupni seji KK SZDL Kog in KS Kog dne 1.12.1978. Prva številka je izšla 5.12.1978

Odgovorni urednik: Milan Pevec; uredniški odbor: Drago Zabavnik, Janko Klanjčar, Branko Zadravec, Irena Pukšič in 
Vera Zabavnik.

Naklada 350 izvodov. Izhaja priložnostno.

Po mnenju republiškega sekretariata za informacije je glasilo oproščeno temeljnega davka.


